

FARNÍ ZPRAVODAJ

16. června 2024

č. 24/2024

11. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

*Podobenství mají pomoci porozumět světu víry: jde o obraznou řeč a nelze je vykládat doslova. Boží království tedy není ani člověk, ani semeno, ale „je to s ním podobně, jako když...“ Hořčičné semínko z dnešního podobenství (*Sinapis nigra*, hořčice černá) může totiž vyrůst i do výšky 2,5 m.*

Evangelium – Mk 4,26-34

Ježíš řekl zástupu: „Boží království je podobné člověku, který zaseje do země semeno; ať spí, nebo je vzhůru, ve dne i v noci, semeno klíčí a roste, on ani neví jak. Země sama od sebe přináší plody: napřed stéblo, potom klas, pak zralé zrno v klasu. Když pak se ukáže zralý plod, hned člověk vezme srp, protože nastaly žně.“ Řekl také: „K čemu přirovnáme Boží království nebo jakým podobenstvím ho znázorníme? Je jako hořčičné zrnko: Když se zasévá do země, je menší než všechna semena na zemi, ale když je zaseto, vzejde a přerůstá všechny jiné zahradní rostliny; vyžene tak velké větve, že ptáci mohou hnízdit v jeho stínu.“ Mnoha takovými podobenstvími jim hlásal Boží slovo, jak to mohli pochopit. Bez podobenství k nim nemluvil. Když však byl se svými učedníky sám, všechno vysvětloval.



POUŤ DĚTÍ NA SV. HOSTÝN aneb Jak oslavit Den dětí s Pannou Marií

Ve dnech 31.5. – 2.6.2024 se uskutečnila pouť na sv. Hostýn s programem pro mladší děti. A jak už to na správné pouti bývá – ani nás během putování neminuly různé zkoušky. Nejprve nám ve Valašském Meziříčí ujel autobus a na samém vrcholku sv. Hostýna nás zastihl vydatný déšť. Víc či méně promoklí jsme se těšili na ubytování v poutním domě. Tyto zážitky nás ale spojily a zocelily.



Čekala nás dobrá svačina a program, který začal chvíli poté ve společenské místnosti. Protože stále přšelo, s Pannou Marií jsme se přivítali modlitbou růžence v poutním domě ještě v den příjezdu. Je obdivuhodné, že děti už nepotřebovaly třetinkové růžence, ale zvládnou již růženec s pěti desátky. Některé si růženec koupily jako památku z pouti.

Všemi dny nás provázel film o malém chlapci Marcelinovi a jeho víře v Boha. Vždy po krátkém úryvku jsme si o tom společně povídali. Tím byla naše pout' hlouběji prožitá a duchovní. Až v sobotu děti strávily čas v bazilice, kde měl každý z nich po vzoru Marcelina osobního vztahu s Ježíšem strávit chvíli za svatostánkem a přednést Panně Marii svou osobní prosbu nebo poděkování.

V programu nechyběla ani noční hra, kdy děti procházely poutní dům v úplné tmě podle svítících lampiček. U každé lampičky byl úkol, který měly splnit. Za odměnu měly vyhledat lampičku se svým jménem a tu si mohly nechat, jako dárek ke Dni dětí. Některé strávily poprvé noci bez rodičů, tak aby se nebály.

V sobotu i v neděli jsme slavili mši svatou. V sobotu po mši sv. jsme s Pannou Marií společně oslavili Den dětí výborným obědem v restauraci.

Bylo hezké vidět, jak mezi dětmi vznikalo vzájemné přátelství. Dokázaly se pohádat, ale také si odpustit a usmířit se. Tomu bychom chtěli pomáhat i dál – společným scházením nad božím slovem, modlitbou a dalšími poutěmi. Takže se těším na setkávání v příštím školním roce.

Zvláštní poděkování patří manželům Zahradníkovým, kteří obětovali svůj čas k pomoci na této pouti, p. Janě za starost o stravování a p. Stanislavovi za doprovod na cestě.



Jana Sniehoffová

Noc kostelů 2024



Náš kostel se otevřel v rámci tohoto projektu pošetě. Po mši svaté následovalo hudební pásmo světské i náboženské hudby v podání mladých hudebníků. Krom jiných zazpívala Agáta Šugárková doprovázená svou sestrou Eliškou na klávesy, Vojta Budák zahrál na varhany. Dále následovalo předčítáním úryvku knihy Leoše Janáčka. Závěrem hudební části jsme mohli vyslechnout zhruba půlhodinový varhanní koncert MgA. Petr Rajnocha, Ph.D. Během celého večera byla možnost si prohlédnout celý kostel a venku čekala ochutnávka mešních vín. Na rozloučenou jste si mohli odnést malý citátek a perníček. Před 22. hodinou pak následovalo závěrečné požehnání. Velký dík patří manželům Axmannovým, ale i všem, kteří vystupovali či zajišťovali hladký chod akce.

Jitka Piskořová

Ohlášky

- Sběrka z minulé neděle na opravy: v Rychalticích – 4 180 Kč, na Hájově – 2 450 Kč, v Hukvaldech – 4 030 Kč. Srdečné díky všem dárcům. **Do sbírky pro Gazu můžete přispět na účet Charity Česka republika: Č. ú.: 55660022/0800, VS 164**
- Dnes 16. 6. od 15.00 ve SC proběhne rozjímání Božího slova.
- V úterý 18. 6. v 15.00 v kostele Sv. Maxmiliána bude pohřeb pana Pavla Vichera. Mše svatá v 18.00 pak už nebude sloužena.
- Ve středu 19. 6. od 17.00 do 18.45 proběhne setkání pastorační rady farnosti.
- Příští neděli 23. 6. zvu po mši sv. v Rychalticích do Farní kavárny
- V sobotu 29. června v 9.30 v katedrále Božského Spasitele v Ostravě přijme kněžské svěcení Vojtěch Buchta z rukou ostravsko-opavského biskupa Martina Davida. Primiční mši svatou bude sloužit 30. června v Ostravě-Radvanicích od 16.00.
- Adorace NSO v Rychalticích v kostel Sv. Mikuláše s možností svátosti smíření v příštím týdnu: středa 8.30 – 9.30, pátek 17.00 -17.55, sobotu 19.00 – 21.00



QR Platba

Ne 16. 6.	11. NEDĚLE V MEZIDOBÍ Sbírka na Centrum pro rodinu a sociální péči Den otců	7.30 Rychaltice	Za † Martu a Vlastimila Piskořovy, rodiče z obou stran a dva bratry
		9.30 Hukvaldy	Za živé i † farníky našich farností
		11.00 Hájov	Za živé a † KDU-ČSL Hájov
Po 17. 6.	Pondělí, mezidobí, 10. týden		
Út 18. 6.	Úterý, mezidobí, 11. týden	15.00 Hukvaldy	Pohřební mše sv., Pavel Vicher
St 19. 6.	Středa, mezidobí, 11. týden	8.00 Rychaltice	Za † paní Drongovou
Čt 20. 6.	Čtvrtek, mezidobí, 11. týden	18.00 Hájov	Za všechny Antoníny z rodiny Pustějovské a Prašivkovy
Pá 21. 6.	Sv. Aloise Gonzagy, řeholníka	18.00 Rychaltice	Za † Metoděje Pokludu, manželku a zetě
So 22. 6.	Sobotní památka Panny Marie	8.00 Rychaltice	Za † rodiče Bůžkovy, Domčíkovy a celou rodinu
Ne 23. 6.	12. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30 Rychaltice	Za † Annu a Arnoštka Pěluchovy, tři syny, tři dcery, snachu a zetě a živou rodinu
		9.30 Hukvaldy	Za Jana Ermise a manželku, syna Ladislava a manželku, dva vnuky a Františka Monsporta, rodiče z obou stran a živou rodinu
		11.00 Hájov	Za živé i † farníky našich farností

Každý den ve 21.00 hod. Vás zvú ke společné modlitbě za naše farnosti a mír ve světě. Otče náš, Sláva Otcí a Zdrávas za nová kněžská povolání z farnosti.



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Duchovní správce
RYCHALTICE, HUKVALDY P. David Tyleček

Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz

kontakt: 731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz

